

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto Municipal nº 18/2017; Lei Complementar Municipal 009/2002; fundamentadas no artigo 225, inciso IV da Constituição Federal e com base nas Resoluções CONAMA nº 06/1986, Resolução CONAMA nº 281/2001 e Resolução CONSEMA nº 98/2017, vem através desta publicar as seguintes informações a respeito do Licenciamento Ambiental no Município de Itapema, Santa Catarina.

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a **Procaed Empreendimentos Imobiliários Ltda**, conforme processo SINFAT Municípios nº **10645/2020**, a Licença Ambiental de Operação - LAO, com validade de **120 meses** para atividade de **Ocupação de Edificação Multifamiliar**, localizada na **Rua 262**, nº **569**, **Bairro Meia Praia**.

AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL - AUA

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a Hotéis Itapema Ltda, conforme processo FAACI nº 079/2020, a Autorização Ambiental - AuA, com validade de 36 meses para atividade de implantação de Plano de Recuperação de Área Degradada, localizado na Rua 700, s/nº, Bairro Várzea.

AUTORIZAÇÃO PARA CORTE DE VEGETAÇÃO - AuC

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a **Françoise Zanella Tagliari**, conforme processo FAACI nº **416/2019**, a Autorização para Corte de Vegetação - AuC, com validade de **06 meses**, empreendimento localizado na **Rua XIV**, **lote nº 13**, **Bairro Canto da Praia**.

CERTIDÃO DE CONFORMIDADE AMBIENTAL

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a Hoteis Itapema Ltda, conforme processo FAACI nº 106/2020, a Certidão de Conformidade Ambiental, com validade de 48 meses para atividade de Construção de Edificação Multifamiliar de Interesse Social, localizada na Rua 808 esquina com Rua 808 A, Lote 01-R, Loteamento Jardim Yara, Bairro Alto São Bento.

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a **Armônica Aparecida Costa**, conforme processo FAACI nº **172/2020**, a Certidão de Conformidade Ambiental, com validade de **48 meses** para atividade de **Ampliação de Edificação Unifamiliar**, localizada na **Rua 408**, **Lote 7**, **Loteamento Jardim Walsi**, **Bairro Morretes**.

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a **Ita Construtora e Incorporadora Ltda**, conforme processo FAACI nº **189/2020**, a Certidão de Conformidade Ambiental, com validade de **48 meses** para atividade de **Construção de Edificação Multifamiliar**, localizada na **Rua 438**, **Lote 257**, **Loteamento Jardim Agulhas Negras**, **Bairro Morretes**.

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a **Gustavo Arakaki Oshiro**, conforme processo FAACI nº **154/2020**, a Certidão de Conformidade Ambiental, com validade de **48 meses** para atividade de **Construção de Edificação Multifamiliar - Casas Geminadas**, localizada na **Rua 440**, Lote 337, Loteamento Jardim Floresta Negra, Bairro Morretes.

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a **Delicatesse Viktoria Produtos Alimentícios LTDA**, conforme processo FAACI nº **002/2020**, a Certidão de Conformidade Ambiental, com validade de **48 meses** para atividade de **Restaurante e Similares**, localizada na **Br 101 KM 144, Nº 3184, Bairro Ilhota**.

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a **Hoteis Itapema Ltda**, conforme processo **FAACI nº 079/2020**, a Certidão de Conformidade Ambiental, com validade de **48 meses** para atividade de **Desmembramento**, em terreno localizado na **Rua 700, s/nº, Bairro Várzea**.





A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto Municipal nº 18/2017; Lei Complementar Municipal 009/2002; fundamentadas no artigo 225, inciso IV da Constituição Federal e com base nas Resoluções CONAMA nº 06/1986, Resolução CONAMA nº 281/2001 e Resolução CONSEMA nº 98/2017, vem através desta publicar as seguintes informações a respeito do Licenciamento Ambiental no Município de Itapema, Santa Catarina.

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a **Françoise Zanella Tagliari**, conforme processo FAACI nº **416/2019**, a Certidão de Conformidade Ambiental, com validade de **48 meses** para atividade de **Construção de Edificação Unifamiliar**, localizada na **Rua XIV**, **Lote 13**, **Loteamento Jardim Porto Itapema**, **Bairro Canto da Praia**.

DECLARAÇÃO DE INSERÇÃO EM ÁREA URBANA CONSOLIDADA

A Fundação Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, torna público que concedeu a **Hotéis Itapema Ltda**, conforme processo **FAACI nº 079/2020**, a Declaração de Inserção em Área Urbana Consolidada, de terreno localizado na **Rua 700**, s/ nº, **Bairro Várzea**.

